

# 国际社会敦促美朝停止打嘴仗

## 美国媒体披露美朝一直保持一条外交对话渠道

### 不及格!

#### 民调给安倍执政打分

**据新华社电** 日本读卖新闻社与早稻田大学近日联合开展一份民意调查,给安倍执政近5年来的成绩打分。结果显示,如果10分为满分,安倍平均得分4.8分,执政成绩“不及格”。

调查在东京都议会选举结束后的7月3日开始进行到本月7日。根据调查结果,自民党支持层给安倍打分6.1分,刚过及格线,而无支持党派者给安倍打分4.1分。虽然安倍执政期间打出“安倍经济学”等口号着力提振日本经济,但受访者认为安倍内阁最值得肯定的却是外交领域,外交一项得票比例最高,为35%。

问卷同时对受访者是否赞成安倍继续担任自民党总裁的意向进行了调查。结果显示,有6成以上受访者希望安倍“到此为止”。其中23%的受访者希望安倍立即下台,41%的受访者希望安倍只干完这一届。

## 美空军测试4种军机

### 给A-10攻击机配队

**据新华社电** 美国空军眼下正在新墨西哥州的霍洛曼空军基地进行“轻型攻击实验”,以测试4款军机。

美国商业内幕网站10日报道,此次参与测试的4种军机分别是:德事隆“蝎子”轻型攻击机、巴西航空工业公司“超级巨嘴鸟”A-29轻型战机、“长剑”AT-802攻击机和“金钢狼”AT-6攻击机。

今年1月,美国亚利桑那州共和党参议员约翰·麦凯恩建议美军在继续使用“雷电”A-10攻击机的同时,获取300架低成本的轻型战机。随后,美空军参谋长戴维·戈德费恩表示,美空军正寻找造价较低、且具有密接支援能力的战机。

A-10攻击机是美国空军现役军机中,负责提供对地面部队的密接支援任务的机种,包括攻击敌方坦克、武装车辆和重要地面目标等。

“轻型攻击实验”于8月进行,将持续一整月。美国空军官员以及世界多国观察员到场观摩此次实验。

美国空军部长希瑟·威尔逊说,下一步美军可能会在中东进行作战试飞,这些军机或将于明年初参加打击“伊斯兰国”等恐怖组织的战斗。具体行动则需依据数据评估而定。

## 至少30名儿童在印度一公立医院丧生

### 或因供氧中断

**新华社新德里8月12日电** 据《印度教徒报》12日报道,连日来,至少30名儿童在印度北方一所公立医院死亡,惨剧的发生或与相关公司中断医用供氧有关。

《印度教徒报》援引印度北方邦戈勒克布县长长官拉伊夫·劳泰拉的话报道说,过去两天内,至少30名儿童在该县最大的公立医院死亡,其中包括14名新生儿。

据报道,与事发医院有合同关系的一家私人公司因医院欠费700万卢比(约合10.9万美元)而中断液态氧供应,导致儿童由于病房内液态氧不足而窒息致死。

北方邦政府否认儿童死亡与液态氧供应中断有关,声称死亡因各种疾病所致。

北方邦卫生部长西达尔特·辛格对媒体说,政府将责成专人对此事展开调查,如果发现有人失职,必将严肃处理。

## 内蒙古赤峰市遭受龙卷风袭击

### 造成5人死亡、58人受伤

**据新华社呼和浩特8月12日电** 11日下午,内蒙古赤峰市克什克腾旗、翁牛特旗遭受龙卷风袭击,并伴有暴雨、冰雹等极端天气。灾害已造成5人死亡、58人受伤。目前,两地正展开紧张救援。

克什克腾旗土城子镇多处民房损毁严重,共有2134户7262名群众受灾,47名受伤群众已送到旗蒙中医院、旗医院、土城子镇中心卫生院救治。记者从当地救灾指挥中心了解到,因灾需转移安置的1238名群众也已全部转移至附近4所学校中。帐篷、被褥、大衣、矿泉水、方便面等物资正在陆续运达。

翁牛特旗毛山东乡有29户房屋倒塌,部分道路冲毁。政府部门统计共有2156亩农作物绝收。目前,市、旗、乡三级出动消防、公安、医护人员等160余人,会同毛山东乡干部群众展开救援工作。

龙卷风致3000多户停电,电力部门紧急抢修。据国家电网赤峰供电公司有关负责人介绍,有4条10千伏线路、53个台区停运,涉及停电用户3763户。



8月11日,在美国新泽西州一处高尔夫球俱乐部,特朗普对记者讲话。

□新华社发

近来,美国与朝鲜互放狠话,隔空斗狠。美国总统特朗普警告朝鲜“最好不要再威胁美国”,否则将招致前所未有的“炮火与怒火”。朝鲜随即表示,正着手制定以发射导弹包围打击关岛的方案。

面对美朝之间唇枪舌剑愈演愈烈,中国、俄罗斯以及美国盟友德国、加拿大相继发声,劝告双方停止轮番示强,给紧张局势降温。

美国媒体披露,尽管美朝不断发出武力威胁,却一直保持一条外交对话渠道。

### 警惕“擦枪走火”

美朝新一轮“口水仗”将擦枪走火发挥到极致,导致朝鲜半岛紧张局势升级,国际社会担忧美朝“擦枪走火”。

韩国世宗研究所李泰桓教授认为,目前朝鲜半岛最大的风险在于,一旦美国与朝鲜出现误判或“擦枪走火”行为,将引发严重后果。

李泰桓认为,韩方目前对朝方所提出的对话,主要是在不违反联合国安理会决议的前提下,讨论停止恶化氛围的敌对活动,恢复军事热线以及离散家属团聚等事宜,而非非想一下子就涉及核、导项目等问题。这种对话对于缓和半岛目前的紧张局势有重要意义。

俄罗斯科学院远东研究所朝鲜问题研究中心研究员叶甫盖尼·金认为,美国和朝鲜的“口水仗”在目前阶段不会引发恶劣军事行动。美朝斗狠并非首次,且一直在继续,今年4月双方也发生过类似险情,之后有所缓和。实际上,各方可能都不想开战。

日本庆应大学副教授藏崎敦仁认为,尽管现阶段美朝仍处于打“口水仗”阶段,但情况比过去复杂,需要加强戒备。在遭受更严厉制裁后,朝鲜开始了一场危险的赌博。照此下去,半岛局势近期可能进一步恶化。

### 国际社会劝和

国际社会敦促美朝停止持续打嘴仗,不要给紧张局势火上浇油。

中国外交部发言人耿爽11日说,当前朝鲜半岛局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行,多做有助于缓解紧张局势,增进各方互信的事,而不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫11日说,美朝之间的叫板“开始走向极端”,直接以动武

相威胁,使朝鲜半岛紧张局势进一步恶化的风险“非常高”。

拉夫罗夫强调,俄罗斯不接受朝鲜拥有核武器,同时呼吁美朝响应中国和俄罗斯提出的倡议,即朝方暂停核爆试验和弹道导弹试射,美朝暂停大规模联合军演。

拉夫罗夫说,美方理应先采取措施给紧张局势降温。“在战争一触即发之际,更为强大和聪明的一方应首先迈开步子,离开(战争爆发的)危险门槛。”

美国的盟友德国和加拿大也加入劝和行列。德国总理安格拉·默克尔11日在柏林的记者会上说:“我认为,升级嘴仗不是解决问题的。”

默克尔反对诉诸武力,并拒绝表明如果美朝爆发冲突,德国是否会站在美国一方。相反,她强调联合国安理会在解决朝鲜半岛问题中的作用,同时呼吁相关国家加强合作。

加拿大外长克里斯蒂娅·弗里兰同一天表示,作为盟友,加拿大站在美国一方,不过“我们需要寻找给局势降温的途径”。

弗里兰同时对朝方释放一名加拿大籍牧师表示“非常非常高兴”。朝方9日宣布,这起因“颠覆罪”等罪名被判无期徒刑的韩裔牧师因病获释。

特朗普对默克尔的表态反应冷淡。“她代表德国发言。”特朗普在度假地的记者会上说。

不过,特朗普当天会晤国务卿雷克斯·蒂勒森和美国常驻联合国代表妮基·黑莉后,措辞有些软化。他在记者会上说,朝鲜半岛局势“非常危险,不能这样继续下去”。

“我们将拭目以待。我们认为,也许会发生

## 最大烈度九度

# 九寨沟地震灾区建筑物缘何整体垮塌少

**据新华社四川九寨沟8月12日电** 中国地震局12日发布,九寨沟7.0级地震最大烈度达到九度,六度及以上总面积为18295平方千米,共造成四川省、甘肃省8个县受灾。

记者看到,灾区建筑物虽然不同程度受损,但整体垮塌的情况比较少见。地震专家认为,这是由于震区建筑抗震设防水平较高,房屋选型合理,农村民居抗震设防工作扎实,震源深度相对较深等多方面原因共同促成的。

据介绍,九寨沟7.0级地震中建筑物损毁程度远低于青海玉树7.1级、四川芦山7.0级、云南鲁甸6.5级地震,这首先与震源深度较深密不可分。芦山7.0级地震震源深度为13千米,鲁甸6.5级地震为12千米,玉树7.1级地震为14千米,而本次地震为20千米,地震波传播到地面的距离长,能量得到衰减,对建筑物的破坏力也会减弱。

中国地震局地质研究所研究员李志强介绍,根据中国地震动参数区划图,九寨沟县及附近区域设防烈度为八度,震区房屋建筑抗震设防水平较高,抗震性能总体较好,特别是经过汶川地震恢复重建后的新建建筑达到了抗震设防要求,经受住了此次地震的考验。

“震区及城镇建筑物多采用了框架结构,乡村传统民居多采用穿斗木结构,抗震性能较强,房屋倒塌和严重损毁的比例很低。”李志强说,房屋倒塌减少,自然大大减少了人员的伤亡。

近年来四川省地震、住建等部门加强了农



8月11日,中国地震局工作人员在九寨沟景区内开展地震科学考察工作。

□新华社发

村民居抗震设防管理和指导,从建筑设计、工匠培训、宣传教育等方面做了大量扎实工作,这些在这次地震中充分显现了成效。同时,重灾区除景区人口集中外,其他区域村寨稀疏,总体人口密度较低。

记者还了解到,目前四川省已开始着手组织专业力量,对灾区的房屋建筑开展震后安全

性鉴定工作。李志强提醒广大受灾群众,已明显不能正常使用的房屋,要禁止随意靠近和进入;对那些受损不重,但又不确定是否安全的房屋,应根据鉴定结论来决定是否可以使用。

地震烈度反映的是地面及房屋等建筑物遭受地震影响破坏的程度,地震烈度调查与评定是地震事件应对与处置工作的基础和依据。

# “分享产能”渐成风尚

## 1.5万家服装工厂让淡季“不淡”

通过互联网平台,工厂分享生产线空档期,以实现企业闲置资源的高效利用,一种以“分享产能”“共享工厂”的新型生产模式在全国各地兴起。

“以前,夏装款式早已完工,秋冬装的订单还没开始,每年的七八月份,都是我们传统服装加工厂最难熬的日子。”浙江桐乡百纯羊绒制品工厂负责人王振波说。

王振波给记者做了一道计算题,他的工厂满负荷一天能生产2000件衣服,如果生产线一天生产低于500件,就会亏损。然而以前到了夏季便进入“空档期”,一个月算上支付工人人工钱要亏损20多万元,而且全年生产线空闲的时间前后加起来将近半年时间。

然而,近日记者走进当地多家羊绒制品工厂,忙碌的景象让人感受不到这是传统意义上

的淡季。生产线上,当季的服装和秋冬新品都在紧锣密鼓赶工。“我们一条生产线可以加工好多个品牌,跟以前完全不同了。”王振波说。

2014年,王振波的工厂成为当地第一家接入互联网的工厂。加入1688的淘工厂平台后,他的工厂为小型网店加工毛衣,订单很快便应接不暇。王振波把淡季做到扭亏为盈,随后当地不少工厂也接入互联网让淡季“不淡”。

“刚开始做的时候确实有点怀疑,与以前做线下品牌制衣不同,淘宝、天猫等商家的订单都是小单,版型都是设计图拍照过来,一批只有20件到30件。”王振波说,不过后来发现,这种订单有一个特点就是款式衣服数多,天就能做几百件。

王振波说,开机率以前60%,通过做线上的

小订单以后,机器的开工率基本上都达到90%以上。

尝到甜头的王振波,又在平台上和周边9家企业抱团发展,成立了“虚拟联合工厂”,统一接单,集中打样,再按照每家工厂的生产情况分配单量,接到无法消化的订单,共享给其他订单匮乏的工厂。

“我们实行‘谁的机器在空闲,谁有档期,谁去做’模式,还可以避免延期交货的问题。”桐乡市铭宸服饰有限公司董事长黄志强说,他的工厂也是“虚拟联合工厂”的一员。

阿里巴巴集团旗下1688淘工厂平台提供的数据显示,目前,全国已经有1.5万家服装工厂开始转变生产方式,覆盖了全国16个省份。

浙江大学互联网金融分院院长金雪军说,制造企业正在用Made in Internet的方式推动供

给侧改革,通过互联网和数据的赋能,促进传统制造业的生产方式进行升级。

在王振波、黄志强等企业家看来,定制化、小单化是未来的趋势。

“近几年,我们明显感觉到市场的变化,做设计、个性化产品越来越多,反映在工厂生产的小单也会越来越多。对我们企业来讲,一定要适应这种模式。”王振波说。

(新华社杭州8月12日电)



# 关于推荐全国文明校园的公示

根据中央文明办、教育部《关于评选表彰第一届全国文明校园的通知》要求,按照申报标准、原则和相关程序,现对我省全国

文明校园推荐名单进行公示。任何单位或个人如对公示对象有异议,请于2017年8月18日前以书面形式向我办反映,我们将按有关程

序办理。  
联系单位:山东省文明办未成年人思想道德建设工作处

地址:济南市纬一路482号  
邮编:250001  
联系电话:(0531)51775320

山东省精神文明建设委员会办公室  
2017年8月12日

## 全国文明校园推荐名单

山东师范大学  
山东农业大学  
日照职业技术学院  
山东省实验中学  
山东省枣庄市第十五中学  
山东省青岛第五十八中学  
东营市胜利第一中学

潍坊高新技术产业开发区北海学校  
淄博高新区实验中学  
济宁学院附属中学  
山东省莱州市第一中学  
泰山学院附属中学

山东省实验小学  
济南市经五路小学  
青岛嘉峪关学校  
枣庄市立新小学  
东营市春晖小学

山东龙口市实验小学  
山东省潍坊市潍城区实验小学  
济宁市霍家街小学  
泰安市第一实验学校  
荣成市烟台江小学

日照市新营小学  
莱芜市实验小学  
临沂朴园小学  
德州市实验小学  
山东省聊城市实验小学  
博兴县第一小学  
菏泽市牡丹区实验小学